



三宝时刻

大商新玛特金博大店	0371-67010862	洛阳丹尼斯店	0379-64600263
人民路丹尼斯店	0371-66287781	安阳丹尼斯店	18237288568
新宇三宝大上海店	0371-66289039	驻马店大商新玛特	0396-2369100
花园路丹尼斯店	0371-65742791		

精准传奇 优雅演绎

TAG Heuer 豪雅丹尼斯专卖店今日盛大开幕

在 TAG Heuer 豪雅 152 年的品牌历史中,从来不乏创新进取、先锋前卫精神的豪仕,从胡安方吉奥到史蒂夫麦昆,从莱昂纳多·迪卡普里奥(Leonardo DiCaprio)到陈道明,他们总是站在时代前沿,见证每一个巅峰时刻的来临,却从不停止探索的脚步。

1月12日,TAG Heuer 豪雅位于郑州丹尼斯的专卖店隆重开幕,至此,作为郑州时尚地标的人民路丹尼斯百货又添一道靓丽风景。

万佳



TAG Heuer 豪雅成功人士首选腕表

豪雅由爱德华·豪雅 (Edouard Heuer) 在索伊米亚 (Saint-Imier) 创立以来,在高端制表领域取得了众多意义非凡的成就,其中尤以设计出众的计时码表及其极致精准的品质享有盛誉。如今,这一先锋前卫品牌全力打造世界走时最精确的计时仪器和腕表,再续瑞士传奇。回顾峥嵘岁月,豪雅是首个能够精确到十分之一、百分之一乃至千分之一的奢侈腕表品牌。从 1920 年结缘奥林匹克运动会,到 F1 的官方计时,乃今天传奇印迪 500 赛车官方计时器,豪雅追求创新缔造卓越,不断挑战时间的极限。

对于 TAG Heuer 豪雅无止境的进取精神,时尚界人士其内涵也深有感触。《时尚杂志》某主编表示:“TAG Heuer 豪雅代表着一个年轻有活力的群体,是热爱运动的人在一起互相激励的符号,是一个年轻有活力的群体。精准是 TAG Heuer 豪雅永恒的使命,卡莱拉系列不断挑战着精准的极限,我相信百分之一秒并不是卡莱拉的终极目标,千分之一秒甚至万分之一秒都有可能做到。”

而在钟表收藏家丁之向看来,只要是对速度有兴趣的年轻人,都会对 CARRERA 这个词有感觉,在赛车领域 CARRERA 就代表着速度。“我过去做过汽车杂志和汽车媒体,所以特别喜欢这种高速度的感觉,卡莱拉对我来说,即使不涉及手表,光是听到这个单词便能令人想到精准和速度,足以令人血脉喷张。”

TAG Heuer 豪雅郑州专卖店隆重开幕

1月12日,2012年荣获日内瓦高级钟表大赏最高荣誉“金指针奖”的瑞士制表先锋腕表品牌 TAG Heuer 豪雅位于郑州丹尼斯的专卖店隆重开幕,著名演员张静初应邀而至,与各方贵宾共襄盛举。至此,作为郑州时尚地标的丹尼斯百货又添一道靓丽风景。

TAG Heuer 豪雅在郑州的首家专卖店,位于郑州丹尼斯百货。店铺设计秉承了 TAG Heuer 豪雅的先锋与前卫,以棕色与银色为基调,营造出时代先锋感的店面环境,传递出品牌的前卫精髓。走进宽敞明亮的展示空间,TAG Heuer 豪雅奢华品质一览无遗,TAG Heuer 豪雅全系列产品,包括腕表、奢华手机等,错落有致地陈列在橱窗内,完美融合了尖端科技和百年制表工艺,全方位展现了品牌的魅力。

说起腕表,张静初也有独到的理解。“精准之于腕表是首要。而我想要的不仅仅是一枚腕表,而是一件珠宝。将它戴在手腕上时,我希望‘腕’若无物,舒适的佩戴感受之余也能兼顾光彩夺目,抑或柔美妩媚。”她如是说道,“男人对于腕表和赛车的热爱是与生俱来的,腕表象征男人的生活品味,赛车代表着男人的激情与力量,而 TAG Heuer 豪雅将赛车的精神与腕表的精准相结合,在高端计时领域不断突破速度的极限。”

此次,为庆祝品牌首次进驻郑州,TAG Heuer 豪雅将于1月11日至17日期间在郑州丹尼斯百货举行“TAG Heuer 豪雅奢华腕表展”,届时卡莱拉 1887 及 Lady Link 女士腕表等众多款经典腕表将以先锋之姿登陆郑州。



TAG Heuer 豪雅是送礼的最佳选择

新年临近,冬季亦是酝酿梦想的开端,寄盼来年春天梦想能发芽成长。TAG Heuer 豪雅将给您和您的家人朋友带来新年最具惊喜的礼物。时光流转,化作简练时尚的线条,流畅婉约的造型,Lady Link 女士腕表以其简洁的线条构造出宛若液体金属的动态美感,彰显出腕表的活力、纯真、曲线和精准精心打磨的表冠和抛光圆边极富现代感,表盘之上的 TAG Heuer 豪雅单色徽标为手工贴制,弧形刻面指针亦经手工抛光而成。表链上一眼即可辨别的 S 形链如蛇般蜿蜒,呈现优美的波浪形弯曲,更为蛇年带来新气象,让您化身为都市精英的优雅典范——低调温婉,

而作为 TAG Heuer 豪雅历史最悠久设计最经典的系列,卡莱拉延续了该系列一贯的典雅、纯净、易读和雅致本色。卡莱拉腕表是杰克豪雅先生最具有激情的作品。独特的表盘和简约经典的外观设计为卡莱拉赢得了极大的成功,并拉开了豪雅品牌创作与革新之黄金时代的序幕。卡莱拉开阔的表盘设计带来强烈的视觉冲击感,引人注目表缘缎面抛光的视距仪刻度,以及银色刻度盘的高级处理形成最佳比例,瞬间即可感受到卡莱拉系列高贵的赛车血统。值得一提的是卡莱拉 1887 计时码表作为 2010 年在日内瓦钟表大奖上独领风骚的获奖作品,早已跨越精致科技与设计的藩篱,再现如同 1964 年首創版卡莱拉的经典风尚,玫瑰金的材质配以黑色的皮带,华美而不张扬,搭载着 TAG Heuer 豪雅自主研发的 1887 机芯,优雅尽显。

